
แบบฟอร์มที่ 4
ตัวชี้วัดหมวด 7

ชื่อผู้สมัครรางวัล : กองอำนวยการรักษาความมั่นคงภายในราชอาณาจักร

พิมพ์เมื่อวันที่ : 8 มีนาคม 2564

7.1 การบรรลุผลลัพธ์ของตัวชี้วัดตามพันธกิจ

เป็นการวัดความสำเร็จของการดำเนินการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

ซึ่งตัวชี้วัดดังกล่าวต้องมีความสัมพันธ์กับพันธกิจหลักและยุทธศาสตร์ของส่วนราชการ

รวมทั้งตัววัดที่ดำเนินการตามนโยบายและแผนของรัฐบาลที่กำหนดไว้ประจำปี และตัววัดร่วม ตัววัดด้านการดำเนินการตามกฎหมาย

และการบรรลุตามแผนยุทธศาสตร์ของส่วนราชการ

1. ตัววัดตามภารกิจหลัก*

ตัวชี้วัดของการบรรลุผลลัพธ์ของตามพันธกิจหรือภารกิจของส่วนราชการตามที่ระบุไว้ (Function base, Area base)

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2561 2562 2563 ความสำเร็จ

1.1 [มากดี]

ร้อยละของผลการประเมินการจัดเตรียมสนามรบด้านกา

รข่าวของหน่วยที่เข้ารับการประเมินการจัดเตรียมสนาม

รบด้านการข่าว (IPB) ในพื้นที่ จชต.

83 ร้อยละ 80 82 85.83 103.4 300

[/] ผ่าน ... ผลลัพธ์สูงกว่าเป้าหมายและมีแนวโน้มดี ...

1.2 [มากดี]

ร้อยละความสำเร็จของการตรวจประเมินผลการดำเนิน

การตามโครงการขับเคลื่อนแผนงาน "ตำบล มั่นคง

มั่งคั่ง ยั่งยืน ของ กอ.รมน." (ดำเนินการปี 63

เป็นปีแรก)

80 ร้อยละ 0 0 81 101.3 300

[/] ผ่าน ... ผลลัพธ์สูงกว่าเป้าหมาย ...

1.3 [มากดี]

ร้อยละความสำเร็จของข่าวสารจากการบูรณาการเครือข่

ายข่าวภาคประชาชนเพื่อความมั่นคง

4600 จำนวน 4000 4352 5232 113.7 500

[/] ผ่าน ... ผลลัพธ์สูงกว่าเป้าหมายและมีแนวโน้มดี ...

2. ตัววัดตามนโยบายและแผนรัฐบาล

ตัวชี้วัดของการบรรลุผลลัพธ์ของตามนโยบายและแผนรัฐบาล (Agenda base)

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2561 2562 2563 ความสำเร็จ
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2.1 [มากดี]

ร้อยละของการแก้ไขปัญหาหนี้นอกระบบในพื้นที่

กอ.รมน.ภาค 3

90 ร้อยละ 70 80 100 111.1 500

[/] ผ่าน ... ผลลัพธ์สูงกว่าเป้าหมายและมีแนวโน้มดี ...

3. การดำเนินการด้านกฎหมาย

ตัวชี้วัดของการบรรลุผลการดำเนินการด้านกฎหมาย

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2561 2562 2563 ความสำเร็จ

4. ตัววัดของการบรรลุตามแผนยุทธศาสตร์*

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2561 2562 2563 ความสำเร็จ

4.1 [น้อยดี]

จำนวนครั้งสถิติการก่อเหตุรุนแรงเกี่ยวกับความมั่นคงใน

พื้นที่ จชต. ในภาพรวมลดลงเทียบกับปีที่ผ่านมา

148 ครั้ง 174 156 77 192.2 500

[/] ผ่าน ... ผลลัพธ์สูงกว่าเป้าหมายและมีแนวโน้มดี ...

5. การบรรลุตามยุทธศาสตร์อื่น ๆ เช่นการบรรลุตัววัดร่วม การจัดอันดับ เป็นต้น

ตัวชี้วัดของการบรรลุตามยุทธศาสตร์อื่น ๆ ตามนโยบายของส่วนราชการหรือของรัฐบาล เช่น ตัววัดร่วม

ตัววัดที่แสดงถึงการปรับปรุงระดับในการจัดอันดับโดยองค์กรภายนอกประเทศในด้านต่าง ๆ เป็นต้น

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2561 2562 2563 ความสำเร็จ

7.2 การบรรลุผลลัพธ์ตามตัวชี้วัดด้านผู้รับบริการ และประชาชน

เป็นการวัดผลด้านการให้ความสำคัญกับผู้รับการบริการ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย และประชาชนจากการบริการส่วนราชการในด้านต่างๆ ได้แก่

ความพึงพอใจ ความไม่พึงพอใจ ความผูกพัน การเติบโตของโครงการที่มุ่งเน้นประโยชน์แก่กลุ่มผู้รับบริการ การสร้างสัมพันธ์และความร่วมมือ

1. ความพึงพอใจของผู้รับบริการและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย*

ตัวชี้วัดของการบรรลุผลลัพธ์ของความพึงพอใจของผู้รับบริการและผู้มีส่วนได้ส่วนเสียจากการใช้บริการของส่วนราชการ

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2561 2562 2563 ความสำเร็จ
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1.1 [มากดี]

ร้อยละความพึงพอใจของประชาชนในพื้นที่ต่อโครงการ

ปฏิรูปสังคมแบบมีส่วนร่วมของประชาชน

สานเสวนากลุ่มอาชีพ (ดำเนินการปี63 เป็นปีแรก)

80 ร้อยละ 0 0 96.67 120.8 500

[/] ผ่าน ... ผลลัพธ์สูงกว่าเป้าหมาย ...

1.2 [มากดี]

ร้อยละความพึงพอใจของประชาชนในพื้นที่ต่อการแก้ไข

ปัญหาใน จชต.ของรัฐ (ของ ศปป.๕)

77 ร้อยละ 73 76.91 80.04 103.9 300

[/] ผ่าน ... ผลลัพธ์สูงกว่าเป้าหมายและมีแนวโน้มดี ...

2. ผลของความผูกพันและการให้ความร่วมมือ*

ตัวชี้วัดที่แสดงออกถึงความผูกพันและการให้ความร่วมมือจากประชาชนและผู้เข้ามารับการบริการจากส่วนราชการ

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2561 2562 2563 ความสำเร็จ

2.1 [มากดี]

ระดับความเชื่อมั่นของประชาชนที่มีต่อการแก้ไขปัญหา

จชต. ของรัฐบาลและหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง

3.60 ครั้ง 3.29 3.60 3.71 103.1 300

[/] ผ่าน ... ผลลัพธ์สูงกว่าเป้าหมายและมีแนวโน้มดี ...

2.2 [มากดี]

ร้อยละความสำเร็จการสร้างความสัมพันธ์และความผูก

พันของเครือข่ายมวลชนเฝ้าระวังการก่อการร้ายและอา

ชญากรรมข้ามชาติในพื้นที่ กอ.รมน. จังหวัด

(ดำเนินการปี 63 เป็นปีแรก)

40 ร้อยละ 0 0 67.42 168.6 500

[/] ผ่าน ... ผลลัพธ์สูงกว่าเป้าหมาย ...

3. ผลการดำเนินการด้านโครงการประชารัฐ

ตัวชี้วัดที่แสดงการบรรลุผลหรือความสำเร็จของการดำเนินการด้านโครงการประชารัฐ เช่น ยอดการจำหน่ายสินค้าภายใต้โครงการประชารัฐ

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2561 2562 2563 ความสำเร็จ

4. ผลจากการปรับเปลี่ยนด้านการบริการที่เกิดประโยชน์ต่อผู้รับบริการที่สามารถวัดผลได้

ตัวชี้วัดที่สะท้อนถึงผลจากการปรับเปลี่ยนด้านการบริการ และนวัตกรรมการบริการที่เกิดประโยชน์ต่อผู้รับบริการที่สามารถวัดผลได้

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2561 2562 2563 ความสำเร็จ
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5. การแก้ไขเรื่องร้องเรียน

ตัวชี้วัดที่สะท้อนถึงการจัดการข้อร้องเรียนที่ได้รับการแก้ไขอย่างรวดเร็วและเกิดผล

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2561 2562 2563 ความสำเร็จ

5.1 [น้อยดี] จำนวนเรื่องร้องทุกข์ร้องเรียนที่มีต่อ

กอ.รมน.

35 ร้อยละ 46 38 29 120.7 500

[/] ผ่าน ... ผลลัพธ์สูงกว่าเป้าหมายและมีแนวโน้มดี ...

7.3 การบรรลุผลลัพธ์ตามตัวชี้วัดด้านการพัฒนาบุคลากร

การวัดความสำเร็จของการดำเนินการด้านการบริหารบุคคล การพัฒนา และการสร้างการมีส่วนร่วมของบุคลากรของส่วนราชการ

เพื่อให้มีสมรรถนะสูง

1. จำนวนนวัตกรรมต่อบุคลากร*

ตัวชี้วัดของการพัฒนานวัตกรรมที่เกิดจากบุคลากรของส่วนราชการ

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2561 2562 2563 ความสำเร็จ

1.1 [มากดี]

จำนวนนวัตกรรมที่เกิดจากบุคลากรของส่วนราชการ

12 เรื่อง/ผลงาน 8 10 18 150.0 500

[/] ผ่าน ... ผลลัพธ์สูงกว่าเป้าหมายและมีแนวโน้มดี ...

2. การเรียนรู้และผลการพัฒนา*

ตัวชี้วัดของการเรียนรู้และผลการพัฒนาบุคลากรของส่วนราชการ

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2561 2562 2563 ความสำเร็จ

2.1 [มากดี]

ร้อยละของค่าคะแนนเฉลี่ยของผู้เข้ารับการอบรมหลักสู

ตรเจ้าหน้าที่จัดการด้านความมั่นคงที่ผ่านการทดสอบคว

ามรู้หลังการอบรม (ดำเนินการปี63เป็นปีแรก)

80 ร้อยละ 0 0 85.65 107.1 400

[/] ผ่าน ... ผลลัพธ์สูงกว่าเป้าหมาย ...
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2.2 [มากดี] จำนวนบุคลากรใน กอ.รมน.

สามารถบูรณาการ คิดวิเคราะห์

เพื่อแก้ปัญหาด้านความมั่นคงที่เกิดขึ้นได้(ดำเนินการปี6

3เป็นปีแรก)

100 คน 0 0 137 137.0 500

[/] ผ่าน ... ผลลัพธ์สูงกว่าเป้าหมาย ...

2.3 [มากดี]

จำนวนบุคลากรที่เข้ารับการอบรมหลักสูตรเจ้าหน้าที่จัด

การด้านความมั่นคง(ดำเนินการปี63เป็นปีแรก)

80 คน 0 0 100 125.0 500

[] ไม่ผ่าน ... เป้าหมายไม่ท้าทาย ...

3. ความก้าวหน้าและการก้าวขึ้นสู่ตำแหน่งตามแผน

ตัวชี้วัดที่แสดงถึงความก้าวหน้าของบุคลากรและความก้าวขึ้นสู่ตำแหน่งตามแผน

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2561 2562 2563 ความสำเร็จ

4. จำนวนบุคลากรที่ได้รับการแต่งตั้งให้ไปร่วมในภาคีเครือข่ายภายนอกทั้งระดับชาติและนานาชาติ

ตัวชี้วัดที่แสดงถึงบุคลากรของส่วนราชการที่ได้รับการแต่งตั้งให้ไปร่วมในภาคีเครือข่ายภายนอกทั้งระดับชาติและนานาชาติ

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2561 2562 2563 ความสำเร็จ

5. จำนวนบุคลากรที่อาสาสมัครในโครงการที่ตอบสนองนโยบายหน่วยงาน

ตัวชี้วัดที่แสดงถึงบุคลากรของส่วนราชการไปเป็นอาสาสมัครในโครงการที่ตอบสนองนโยบายหน่วยงาน

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2561 2562 2563 ความสำเร็จ

5.1 [มากดี] จำนวนบุคลากรที่เข้าร่วมกิจกรรมจิตอาสา

กอ.รมน.ส่วนกลาง(ดำเนินการปี63เป็นปีแรก)

8 คน 0 0 8 100.0 300

[/] ผ่าน ... ผลลัพธ์สูงกว่าเป้าหมาย ...

7.4 การบรรลุผลลัพธ์ตามตัวชี้วัดด้านการเป็นต้นแบบ

เป็นการวัดความสำเร็จของการดำเนินการบรรลุเป้าหมายด้านการเป็นแบบอย่างที่ดีหรือการเป็นต้นแบบของผู้บริหารและบุคลากรของส่วนราชการ

1. จำนวนรางวัลที่ได้รับจากภายนอก*

ตัวชี้วัดที่แสดงถึงสำเร็จของการเป็นต้นแบบของส่วนราชการที่ได้รับรางวัลจากหน่วยงานภายนอกที่แสดงถึงความสำเร็จในการปรับปรุงกระบวนการ

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2561 2562 2563 ความสำเร็จ
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1.1 [มากดี]

จำนวนรางวัลที่ได้รับจากหน่วยงานภายนอก(ภายในประ

เทศ)

2 รางวัล 2 2 7 350.0 500

[/] ผ่าน ... ผลลัพธ์สูงกว่าเป้าหมาย ...

2. จำนวน Best practice*

ตัวชี้วัดที่แสดงถึงสำเร็จของการเป็นต้นแบบของส่วนราชการที่เป็น Best practice

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2561 2562 2563 ความสำเร็จ

2.1 [มากดี] จำนวนหลักปฏิบัติที่เป็นเลิศ 8 เรื่อง 6 8 9 112.5 500

[/] ผ่าน ... ผลลัพธ์สูงกว่าเป้าหมาย ...

2.2 [มากดี]

จำนวนหน่วยที่นำหลักปฏิบัติที่เป็นเลิศไปต่อยอด

"โครงการชุมชนร่วมใจเกษตรเพื่ออาหารกลางวัน" (งบ

77 เป้าหมาย 77 0 87 113.0 500

[/] ผ่าน ... ผลลัพธ์สูงกว่าเป้าหมาย ...

3. จำนวนรางวัลที่ได้รับจากหน่วยงานระดับกรม/ระดับกระทรวง

ตัวชี้วัดที่แสดงถึงสำเร็จของการเป็นต้นแบบของส่วนราชการ ได้แก่ \r\n- รางวัลระดับกรม

เป็นรางวัลที่ส่วนราชการระดับกรมมอบให้หน่วยงานย่อยในสังกัด \r\n- รางวัลระดับกระทรวง เป็นรางวัลที่มอบให้กับส่วนราชการระดับกรมในสังกัด

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2561 2562 2563 ความสำเร็จ

3.1 [มากดี]

รางวัลระดับกรมมอบให้หน่วยงานย่อยในสังกัดรางวัลกา

รประกวดนวัตกรรม กอ.รมน.

19 รางวัล 9 19 20 105.3 400

[/] ผ่าน ... ผลลัพธ์สูงกว่าเป้าหมายและมีแนวโน้มดี ...

4. การจัดอันดับในระดับนานาชาติ

ตัวชี้วัดที่แสดงถึงสำเร็จของการแข่งขัน โดยได้รับการจัดอันดับในระดับนานาชาติ

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2561 2562 2563 ความสำเร็จ

5. จำนวนบุคลากรที่ได้รับการยกย่องจากภายนอก

ตัวชี้วัดที่แสดงถึงสำเร็จของการเป็นต้นแบบของส่วนราชการ โดยมีบุคลากรของตนเองได้รับการยกย่องจากภายนอก

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2561 2562 2563 ความสำเร็จ
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5.1 [มากดี]

จำนวนบุคลากรที่ได้รับรางวัลยกย่องจากภายนอก

4 คน 4 6 6 150.0 500

[] ไม่ผ่าน ... ควรตั้งเป้าหมาย 5คน ...

7.5 การบรรลุผลลัพธ์ตามตัวชี้วัดด้านผลกระทบต่อเศรษฐกิจ สังคม สาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม

เป็นการวัดความสำเร็จของการดำเนินการบรรลุเป้าหมายด้านการเป็นแบบอย่างที่ดีหรือการเป็นต้นแบบของผู้บริหารและบุคลากรของส่วนราชการ

1. การบรรลุผลของตัววัดร่วม* (กระบวนการที่ดำเนินการข้ามหลายหน่วยงาน)

การวัดความสำเร็จของการดำเนินการในด้านต่าง ๆ ที่นอกจากจะบรรลุเป้าหมายของการดำเนินการแล้วยัง

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2561 2562 2563 ความสำเร็จ

1.1 [มากดี]

จำนวนสมาชิกที่เข้าร่วมเครือข่ายในการผลิตเมล็ดพันธุ์จ

ากเมล็ดพันธุ์พระราชทาน (ดำเนินการในปี 63

เป็นปีแรก)

80 คน 0 0 82 102.5 300

[/] ผ่าน ... ผลลัพธ์สูงกว่าเป้าหมาย ...

2. ตัววัดผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านเศรษฐกิจ

ตัวชี้วัดที่สะท้อนถึงผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านเศรษฐกิจ

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2561 2562 2563 ความสำเร็จ

3. ตัววัดผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านสังคม

ตัวชี้วัดที่สะท้อนถึงผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านสังคม

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2561 2562 2563 ความสำเร็จ

3.1 [มากดี] ร้อยละของเยาวชน ครู

และผู้ปกครองที่เข้าร่วมพัฒนามีทัศนคติที่ดีต่อสถาบันห

ลักของชาติในพื้นที่ จชต. (ดำเนินการในปี 62

เป็นปีแรก)

98 ร้อยละ 0 97.50 99.05 101.1 300

[/] ผ่าน ... ผลลัพธ์สูงกว่าเป้าหมาย ...
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3.2 [มากดี]

จำนวนชุมชุนไทยพุทธรอบวัดได้รับการฟื้นฟูให้มีความเ

ข้มแข็งเพิ่มขึ้น

88 ชุมชน 85 87 100 113.6 500

[/] ผ่าน ... ผลลัพธ์สูงกว่าเป้าหมายและมีแนวโน้มดี ...

3.3 [มากดี]

ร้อยละความสำเร็จของการประเมินผลการฝึกทบทวนห

มู่บ้านอาสาพัฒนาและป้องกันตนเอง

88 ร้อยละ 85 87 100 113.6 500

[/] ผ่าน ... ผลลัพธ์สูงกว่าเป้าหมายและมีแนวโน้มดี ...

4. ตัววัดผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านสาธารณสุข

ตัวชี้วัดที่สะท้อนถึงผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านสาธารณสุข

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2561 2562 2563 ความสำเร็จ

5. ตัววัดผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านสิ่งแวดล้อม

ตัวชี้วัดที่สะท้อนถึงผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านสิ่งแวดล้อม

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2561 2562 2563 ความสำเร็จ

5.1 [น้อยดี]

จำนวนพื้นที่ป่าที่ถูกบุกรุกได้รับการปราบปรามและส่งด

ำเนินคดีโดยบูรณาการกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง

100000 ไร่ 127128 108385 97382 102.7 300

[] ไม่ผ่าน ... ควรกำหนดเป้าหมายให้เท่ากับหรือสูงกว่าผลการดำเนินงานของปีที่ผ่านมา (พ.ศ.2562) 

หรือกำหนดเป้าหมายสูงกว่าค่าเฉลี่ยสองปีย้อนหลัง(พ.ศ.2561-2562) ...

7. 6 การบรรลุผลลัพธ์ตามตัวชี้วัดด้านการลดต้นทุน การสร้างนวัตกรรม และการจัดการกระบวนการ

เป็นการวัดความสำเร็จของการดำเนินการบรรลุเป้าหมายด้านการบริหารจัดการเพื่อการลดต้นทุน การสร้างนวัตกรรม และการจัดการกระบวนการ

1. การลดต้นทุน* (ทั้งในระดับกระบวนการที่เกิดจากการปรับปรุงงาน และการนำเทคโนโลยีดิจิทัลมาใช้)

ตัวชี้วัดของการลดต้นทุนทั้งในระดับกระบวนการอันเกิดจากการปรับปรุงงาน และการนำเทคโนโลยีดิจิทัลมาใช้เพื่อลดต้นทุนในการทำงาน

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2561 2562 2563 ความสำเร็จ
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1.1 [มากดี]

ร้อยละของน้ำมันเชื้อเพลิงที่ลดลงจากการนำระบบส่งกำ

ลังบำรุงอัตโนมัติมาใช้ 

42 ร้อยละ 30 41 45 107.1 400

[/] ผ่าน ... ผลลัพธ์สูงกว่าเป้าหมายและมีแนวโน้มดี ...

2. จำนวนนวัตกรรมของการปรับปรุงกระบวนการ

ตัวชี้วัดของนวัตกรรมการปรับปรุงกระบวนการ

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2561 2562 2563 ความสำเร็จ

2.1 [มากดี]

จำนวนนวัตกรรมของการปรับปรุงกระบวนการ

10 เรื่อง 5 5 19 190.0 500

[/] ผ่าน ... ผลลัพธ์สูงกว่าเป้าหมาย ...

3. ผลการปรับปรุงจากการใช้ดิจิทัลเทคโนโลยี*

ตัวชี้วัดผลลัพธ์ของการปรับปรุงกระบวนการ และการบริการจากการใช้ดิจิทัลเทคโนโลยี ทั้งทางตรงและทางอ้อม

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2561 2562 2563 ความสำเร็จ

3.1 [มากดี]

ร้อยละการลดต้นทุนค่าใช้จ่ายจากการเดินทางมาประชุ

มส่วนกลาง(ค่าเบี้ยเลี้ยงและค่าพาหนะ)โดยใช้ระบบการ

ประชุมทางไกล

83 ร้อยละ 75.17 82.77 87.56 105.5 400

[/] ผ่าน ... ผลลัพธ์สูงกว่าเป้าหมายและมีแนวโน้มดี ...

3.2 [มากดี]

ร้อยละของการลดต้นทุนค่าใช้จ่ายในการรับส่งข้อมูลข่า

วสารกอ.รมน.ที่ลดลงจากการใช้จดหมายอิเล็กทรอนิกส์

63 ร้อยละ 25.29 62.36 69.53 110.4 500

[/] ผ่าน ... ผลลัพธ์สูงกว่าเป้าหมายและมีแนวโน้มดี ...

4. ประสิทธิผลของการบรรเทาผลกระทบด้านภัยพิบัติต่างๆ

ตัวชี้วัดที่แสดงถึงประสิทธิผลของการบรรเทาผลกระทบด้านภัยพิบัติต่างๆ

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2561 2562 2563 ความสำเร็จ

5. นวัตกรรมการปรับปรุงด้านนโยบาย กฏระเบียบ และกฎหมาย

ตัวชี้วัดของนวัตกรรมการปรับปรุงด้านนโยบาย กฎระเบียบ และกฎหมาย

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2561 2562 2563 ความสำเร็จ
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5.1 [มากดี]

จำนวนนโยบายกฎระเบียบและกฎหมายที่ได้รับการแก้ไ

ขปรับปรุง

6 เรื่อง 3 6 7 116.7 500

[/] ผ่าน ... ผลลัพธ์สูงกว่าเป้าหมายและมีแนวโน้มดี ...
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